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[Q1] %k 2012 S TR ERBHE - B ERASBELGHRAE 800 NEBBRRE - 1 L7 400 BREEZS » FHRAT 1,200 A
BERRZEE T 50 AZERRA | (ITRREEREA  RRATE A FERTERE IS A R E ?

(25/672007)

[Q1] Regarding the Chief Executive election in 2012, it is proposed that 400 directly elected district councilors should be added to the existing
800-member Election Committee, adding up to a total of approximately 1,200 committee members, The number of subscribers required
should be 50 regardless of the sector they belong to. The Chief Executive should ultimately be elected by uruversal suffrage. Do you support

or oppose this proposal? (25/6/2007)

' Dato of FEH SR Bk —pp S —R - BRCH RS EHVERS Ba

- - -1 Very Support . Quite Support | Half-half | Quite Oppose ~ Very Oppose | . . DK/HS ! Total
18-22/6/2007 21.5% - 35.0% 16.9% | 8.2% 5.9% 12.6% ;- 100.0%

- 1-7/6/2007 18.7% 33.0% 21.7% 103% 6.3% 9.9% | 100.0%
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[Q2] It is proposed that a sort of prior vetting mechanism would be added to the Chief Executive election to secure the acceptance of
candidates by the Central government. Then the Chief Executive would be elected by the publicona “one-person-one-vote”  basis. Do you

support or oppose to this kind of prior vetting mechanism? (25/6/2007)
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[Q3] There is another proposal that a prior communication channel would be added to the Chief Executive election, instead of a prior vetting
mechanism. That means those who would like to stand for the Chief Executive election had to communicate with the Central government first
through this sort of channel before they could turn to be candidates, lest the Chief Executive selected by the public would gain no acceptance
from the Central government. Do you support or oppose to the setting up of this sort of prior communication channel? (25/6/2007)

' Dateof . | IR SR o SR e s SV e 1 S JFRNE  mEavMEs o AR

s ey - Very Support | Quite Support Half-half | Quite Oppose . Very Oppose | = DK/HS | Total |

| 18-22/6/2007 | 153% . 36.8% | - 144% . . 142% - 104% 8.9% 100.0%
FHEBHE Collapsed data

;EHE S S o G R -
Date of survey Support  ~ Half-half Oppose | - DK/HS _ Total
18-22/6/2007 -+ 520% - 144% 24.6% - 8.9% - 100.0%




[Q4] st 2012 HATIEENERSE T - AR R REZIRAES

JER ek B — R e LIRS A TR DURmREE -
[Q4] Regarding the Legistative Council election in 2012, it is proposed that a mixed election model would be adopted, whereby half of the

seats would be returned by a "single seat single vote” simple majority system. The other half of the seats would be returned through elections

by the "proportional representation system" so that each voter can cast two votes. Do you support or oppose this proposal? (25/6/2007)

BN PRRERERFE RS SEIEL - PR
A SRR B B T 3 7 (25/6/2007)

Dawor | REEE BT — PR/ BEH RN EEN &t
| Very Support ; Quite Support Half-half 5 Quite Oppose . Very Oppose | DK/HS Total

survey ] - Lo o |
18-22/6/2007 87%  365% 17, 7%' 10.0% 53% 21 % 1000%5
1 71612007 9.6% 29.9% 21.2% | 158% - 47% 18.8% 100.0% |

#EA%HE Collapsed data
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. Date of survey Support Half-half Oppose | DK/HS Total
18 22/6/2007 | e 45.2% 1% 15.3% | 21.9% ! 100.0%
- 1-7/612007 | 39.5% 212% 205% 18.8% 100.0%




[Q5] BUFFIRF & B RBUHIRRRT RS

(25/6/2007)
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[Q5] The government will soon issue a green paper on political development review regarding the universal suffrage of the Chief Executive
and the Legislative councilors for public consultatton. How long do you think this consultation should last for? (25/6/2007)
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[Q6] YRR S - — TR R AP R R 0 7 (25/6/2007)

[Q6] Do you think universal suffrage should become the main theme of this year's July 1 ral
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